





Congresul național ita-

lian. Din Turin, se anunță că la con-

gresul general organizat de societate...

Sforțările Bulgarilor.

Ziarul elon >Neologos< publică o telegramă...

Din Petersburg se anunță, că guvernul rus...

Pasul nesocotit.

— Alitudinea incorectă a episcopului Hossu...

Marginea Cămpiei, 7 Sept. n. c.

Stimate Dle Redactor.

Am citit cu uluire și indignare despre pasul episcopului nostru...

Enver-bey

a declarat corespondentului din Constantinopol...

Ziarul >Localanzeiger< află din Paris:

Din sursă sigură se anunță că Poarta nu e dispusă să facă...

Muntelegru.

Din Scutari se anunță, că regele Nichita a invitat pe șefii triburilor...

Din Milano se anunță, că banca comercială...

A doua zi l-am întâlnit pe strada, m-a salutat...

De altfel în tot timpul cât am stat în Bulgaria...

La restaurant întâlnesc un ofițer de rezervă bulgar...

După ce se plânge că armatele noastre i-ar fi distrus niște porumb...

>Ați fi putut cere 1 miliard și mai mult chiar, desăpăgubiri de război...

>Ocuparea de teritorii înseamnă mărirea dușmănilor noastre...

acesta, catolicii se oferă patronatul și celorlalți prelați ai noștri...

Eu cred, că tălmăcesc dorința preoțimii noastre unite...

În caz contrar e răspunzător de urmări și pentru cochetarea nesăbuită...

În legătură cu pasul greșit al P. S. Sale episcopului Hossu...

Central Unives. Un preot.

Raportul comitetului central al „Asociațiunii”.

(Urmare).

Secțiile științifice literare.

Cu privire la secția, chestiunea cea mai importantă a fost reorganizarea...

În fața grădinei publice, lângă o geamie veche, vr-o zece copii bulgari...

În fața grădinei publice, lângă o geamie veche, vr-o zece copii bulgari...

Biblioteca Asociațiunii.

Biblioteca Asociațiunii, în cursul anului 1912, s'a sporit cu 365 opere...

Lucrările de aranjare și de catalogare pe fișe după materiile bibliotecii...

Muzeul.

Colecțiile Muzeului, în cursul anului trecut, s'au sporit cu 578 obiecte...

Lucrările de catalogare și de aranjare s'au continuat. Catalogul pe fișe...

Muzeul se luptă cu multe greutate, cari nu sunt ușor de invins...

(Va urma).

Ș T I R I .

— 26 August 1913.

Pentru studierea condițiilor economice generale în România...

Holera. În Ungaria temuta epidemie se estinde tot mai mult.

La granița Galției s-au luat cele mai stricte măsuri.

În România, după cum rezultă din ultimile rapoarte...

Ca o dovadă despre împuținarea cazurilor de holera...

Despre dispariția patriarhului Bogdanovici...

Evadarea lui Pantilimon. Din Piatra Neamț...

Din Brașov și Țara-Bârsel.

ULTIME ȘTIRI. Budapesta 8 Sept. Se confirmă...

Proprietar: Tip. A. Mureșianu: Branice & Comp. Redactor responsabil: Ioan Brotea.

